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Segítség a Moodle használatához I. 

 

A verseny Moodle felületét a https://moodle.ch.bme.hu/ oldalon találjátok meg. 

 

 

 

Ezt a címet beírva, az oldalon az alábbiak szerint regisztrálnotok kell.: 

 

 

Az Új fiók létrehozására kattintva, először meg kell adnotok egy felhasználónevet és egy 

jelszót. Ezek tetszőlegesen választhatóak, ugyanis csak ti fogjátok látni. Arra ügyeljetek, hogy 

a felhasználónévben csak kisbetűk, számok, aláhúzás (_), kötőjel (-), pont (.) és a kukac (@) 

használható, illetve a jelszó legalább 4 karakterből álljon, hogy a rendszer elfogadja a 

regisztrációtokat. 

https://moodle.ch.bme.hu/
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A további információk fülnél vezetéknévnek a csapatotok nevét (nem a kódját), keresztnévnek 

pedig felkészítő tanárotok nevét írjátok be! E-mail címnek bármelyik csapattag címét 

választhatjátok, akár szülő címe is lehet, a lényeg, hogy rendszeresen megnézzétek a kapott e-

maileket. A település és ország megadása nem kötelező. 

A Neptun-kód fülnél a három betű-három számból álló csapatazonosítótokat gépeljétek be 

kötőjel nélkül. Pl.: ABC123 

 

Rendszeresen 

használt cím 

legyen 
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Ezt követően kattintsatok az Új felhasználói azonosítóm létrehozására. A rendszer 

automatikusan fog küldeni a megadott email címetekre egy megerősítő levelet. A küldött linkre 

kattintva válik a regisztráció véglegessé. Ha ezt követően az oldal magától nem jelentkezik be, 

megtehetitek a választott felhasználónevetekkel és jelszavatokkal. A későbbiekben is így fogtok 

tudni belépni. 

 

 

Belépve az alábbiakat fogjátok látni.: 
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Le kell görgetnetek, míg meg nem látjátok a Kurzusokat. A legfelső Versenyek kategórián 

belül válasszátok ki az Id. Szántay Csaba Országos Általános Iskolai Kémiaversenyt. A 

belépéshez beiratkozási kulcs szükséges, ami kisbetűkkel, ékezetek és szóközök nélkül a 

következő.: szantaycskemiaverseny2021 

 

Az utolsó dolgotok a Beiratkozás, és a verseny felületére kerültök.  

Sok sikert kívánunk minden résztvevő csapat számára!  

 

 


